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TEMA #1: -> 29 PUNTOS
En el siguiente circuito: 21
a) Hallar el valor de Ix y <\_7~ A
de Vx-—— > 8 ptos ' 5
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TEMA # 2: _ - 35 PUNTOS

En el siguiente circuito sin utilizar mallas y nodos Calcular:

a) El voltaje de Thévenin en los terminales “ab” - 15 ptos
b) La resistencia de Thévenin utilizando para el efecto una fuente de prueba en los terminales
“ab” = 15 ptos

¢) ¢La potencia transferida por el equivalente de Thévenin a la resistencia de 3 ohmios es maxima ?.
Justifique su respuesta y determine la potencia transferida a dicha resistencia ——>35 ptos
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TEMA #3: : --=> 36 PUNTOS
En el siguiente circuito todos los elementos pasivos estin en mhos y respetando los nodos

asignados:
a) Representar la respuesta en forma matricial teniendo como variables del método
VI,V2,V3y V4 - 24 ptos

b) Asuma que ha resuelto el sistema de ecuaciones para expresar las potencias entregadas o
suministradas por cada una de las fuentes independientes Vf},Vf2, 1, [p—-—-> 12 ptos
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